
UWAGA: XX - np. "cz_nieparzysty", "cz_parzysty" 

       YY - np. "11", "13" 

 

0. Utworzyć folder c:\użytkownicy\student\moje dokumenty\XX\YY 

 

1. Skopiować plik Ekan2007.xlsm z "c:\program files\ekan\wczytywanie"do folderu: 

 

  c:\użytkownicy\student\moje dokumenty\XX\YY 

 

albo 

 

  c:\users\student\documents\XX\YY 

 

2. Wczytać (uruchomić) z folderu 

 

  c:\użytkownicy\student\moje dokumenty\XX\YY 

 

albo 

 

  c:\users\student\documents\XX\YY 

 

plik "ekan2007.xlsm" (uprzednio ten plik skopiowaliśmy) 

 

i zezwolić na uruchamianie makr. 

 

 

3. W Ekanwinie tworzymy nowy operator w następującym katalogu: 

 

c:\użytkownicy\student\moje dokumenty\XX\YY 

 

nazwa operatora: "proba" 

 

 

4. do komórki B3 

wpisać ścieżkę dostępu w rodzaju: 

 

c:\users\student\documents\XX\YY 

 

Jeśli pokaże się błąd, to kliknąć "debug" 

to poprawić w linii VBA nazwę "ekan.xlsm" na "ekan2007.xlsm" 

Uwaga: nie wprowadzać między znaki " i " żadnych spacji!. 

Nie używać jeszcze tutaj klawisza <enter> 

W edytorze VBA wybrać polecenie "File" i "Close and return to Microsoft Excel". 

Zamknąć okienko ze sprawozdaniem "Zmienne decyzyjne". 

Aktywować arkusz MENU. 


